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una vida de solteria.

para que él y Tita puedan
estar cerca uno del otro.
puesto que es su hia menor
y debe cuidar de ella
porque la tradicion de
familia de Tita se lo prohibe.
la tradicién famifiar que tiene
mucho peso.

en caso de que Mama Blena
le niegue la mano de Tita.
puesto que sabe del amor
que Tita y Pedro se profesan.
con tal de estar cerca de Tita.
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que no ama... que Tia y Pedro se profesan

A 8. Tica busca distraccién teflendo y esch h. con al de esar cerca de Tita.
resignada a...

D. Completa las siguientes oraciones con tus propias ideas. Fijate si debes usar indicativo
o subjuntivo.
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